Cliffs Natural Resources Inc. annonce un dividende trimestriel en espèces sur ses actions ordinaires

CLEVELAND, 11 juillet 2012 -- Cliffs Natural Resources Inc. (NYSE: CLF) (Paris: CLF) a indiqué aujourd'hui que son conseil d'administration avait annoncé un dividende trimestriel en espèces sur ses actions ordinaires de 0,625 dollar par action. Ce dividende en espèces sera payable au 31 août 2012 aux actionnaires inscrits dans le registre de la société à la fermeture des bureaux le 15 août 2012.

(Logo: http://photos.prnewswire.com/prnh/20101104/CLIFFSLOGO)

A propos de Cliffs Natural Resources Inc.

Cliffs Natural Resources Inc. est une société d'exploitation minière et de ressources naturelles internationale. Figurant à l'indice S&P 500, la société est un producteur mondial majeur de minerai de fer et de charbon métallurgique hautement et faiblement volatil. Cliffs met en œuvre une stratégie d'élargissement et de diversification au sein du secteur minier en mettant l'accent sur l'approvisionnement des plus importants et dynamiques marchés mondiaux de l'acier. Dans le respect des valeurs fondamentales en matière de préservation de l'environnement et du capital, le personnel de Cliffs, dans le monde entier, s'attache à faire preuve de transparence en matière d'exploitation et de finances envers tous les intervenants.

L'organisation de la société consiste en un groupe commercial responsable des ventes et des livraisons des produits Cliffs et d'un groupe d'exploitation gérant les activités de production des minéraux. Cliffs exploite des mines de fer et de charbon en Amérique du Nord et deux mines de fer en Australie occidentale. La société est aussi propriétaire à 45 % d'une mine de charbon thermique et à coke située dans le Queensland, en Australie. En outre, Cliffs exécute un important projet de chromite au stade de la faisabilité du développement dans l'Ontario au Canada.

Des communiqués de presse et d'autres informations relatives à la société sont disponibles sur le site Internet http://www.cliffsnaturalresources.com.

Suivez Cliffs sur Twitter: http://twitter.com/CliffsIR

SOURCE Cliffs Natural Resources Inc.

CONTACT : Jessica Moran, directrice des relations avec les investisseurs, +1-216-694-6532, ou Patricia Persico, directrice des communications mondiales, +1-216-694-5316